
Přesně před 90 lety začaly IV. zimní olympijské hry. V německémGarmisch-Partenkirchenu
bylo poprvé do programu zařazeno alpské lyžování. Mužský i ženský závod ovládlidomácí.

Alpské lyžování
slaví výročí
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Interiér prototypové jednotky R1 2x ARCHIV ČKD Prototypová R1 na zkušební dráze kačerovského depa ARCHIV DPP

Prototyp R1 byl
dílem konstruktéra
Antonína Honzíka
a designéra Františ-
ka Kardause.

Pražské metro nedávno osla-
vilo výročí. Dělníci do země
poprvé kopli 7. ledna 1966.
Zprvu mělo jít o tunely pod-
povrchové tramvaje, už o rok
a půl později však přišlo roz-
hodnutí celý koncept změnit
na metro klasického střihu.
Odlišná koncepce s sebou

však přinesla i důležitou otáz-
ku: Co tedy bude v tunelech
jezdit? Výběrové řízení se dle
publikaceHistorieMHD v Pra-
ze vydané dopravním podni-
kem konalo v roce 1968.
Zapojila se do něj celá řada

firem. Se svým návrhem zví-
tězila ČKD Tatra Smíchov. Do-
mácí podnik porazil nejen fir-
my z proklínaného Západu,
ale například i sovětskýMytiš-
činský strojírenský závod.

Soupravy z hliníku
Nové jednotky, jež měly
v podzemí jezdit, navrhl tým
pod vedením konstruktéra
Antonína Honzíka a podobu
jim vtiskl návrhář František
Kardaus. Dvojice jen o pár let
dříve stála také za vznikem
velmi rozšířených tramvají
Tatra T3.
Omezením pro vývoj mo-

derních vozů byla nosnost
tehdy rozestavěného Nusel-
ského mostu, jehož projekt
počítal s provozem jen rela-
tivně lehkých tramvajových
vozů. Pro snížení hmotnosti
konstruktéři použili tehdy

neobvyklé hliníkové díly
nebo laminátovou střechu.
Ve smíchovské továrně

ČKD, odkud vyjížděly i tram-
vajové vozy, v říjnu 1970 vyro-
bili dva prototypové vagony,
které dohromady tvořily jed-
nu soupravu R1. Druhá vznik-
la v následujícím roce. Neprů-
chozí dvojice bylo možné
spřahovat, v pražskémmetru
by mohly jezdit až šestivozo-
vé vlaky.
Obě prototypové jednotky

se od sebe lišily jen mírně –
první z nich měla pevná skla
v oknech a bočnice z rovného
plechu, ta druhá měla bočni-
ce z vlnitého plechu a otevíra-
cí okna.

Konec před začátkem
Do tunelů tehdy nové vlaky
ještě nemohly – tam se ostat-
ně první metro podívalo až
těsně před koncem roku
1973 – zamířily tedy na tehdy
jediný provozní úsek, kterým
byla vlečka z nádraží Krč ke
staveništi kačerovského
depa.
Zhruba dva kilometry dlou-

há trať sloužila i jako zkušeb-
ní. Vozy tu měly najet přede-
psané kilometry a noví stroj-
vedoucí si vyzkoušet jejich
ovládání. Obě soupravy se po
trati poprvé rozjely 5. května
1971 – letos od začátku zku-
šebního provozu uplyne
55 let.
Už v době, kdy probíhaly

jízdní zkoušky českosloven-
ských souprav, bylo nicméně
jasné, že pražské podzemí
jim nikdy patřit nebude. Tlak
ze SSSR přiměl komunistické
úřady ke změně, která je
v pražském podzemí vidět
dodnes. Konec jednotek R1

vmetru přišel ještě před vlast-
ním zahájením zkoušek a do-
dnes je částečně opředený ta-
jemstvím. Komunistické špič-
ky v březnu 1971 rozhodly
o nasazení v té době už zasta-
ralých vlaků ze Sovětského
svazu – právě z mytiščinské-
ho závodu na předměstí
Moskvy.
Jisté je, že rozhodnutí bylo

veskrze politické, ačkoli úřa-
dy jako důvod uváděly na-
příklad nedostatečnou kapa-
citu smíchovského závodu.
Výběr souprav, vycházejících
z vozů z 50. let, které samyna-
šly inspiraci v americkémme-
tru let třicátých, si vyžádal
i úpravy na stavbě.
Upravit se musel například

Nuselský most, který by těž-
ké vagony neunesl. Pod kole-
je se proto dostal speciální
rošt, rozkládající jejich váhu,
nutno dodat, že úpravu by
most potřeboval i kvůli česko-
slovenským jednotkám, i ty

byly o něco těžší než tram-
vaje, se kterými se původně
počítalo.

Z okruhudo šrotu
Jednotky však z testovací tra-
ti hned nezmizely, neboť
závod ČKD chtěl získat zkuše-
nosti a zjistit, zda jsou vhod-
né pro použití například na
rychlodráhách. V lednu 1972
z dosud ne zcela známého dů-
vodu jeden z vlaků na dráze
narazil do druhého, v té době
odstaveného. Údajně byl na
vině mikrospánek stroj-
vedoucího.
Síla nárazu byla tak velká,

že odstavené vagony prorazi-
ly stěnu plechové kůlny, kte-
rá sloužila jako depo, a první
z nich sjel z náspu. Dva vážně
poškozené vozy nechal pod-
nik sešrotovat, ze zbývajících
dvou však po opravě sestavil
novou jednotku.
Vagony doznaly také leh-

kých úprav – dostaly napří-

klad pantografy pro odběr
proudu z troleje a pod označe-
ním R2 zamířily na železnič-
ní zkušební okruh ve Velimi.
Stroje se během zkoušek

osvědčily, hlavním problé-
mem byl nedostatek zájmu
provozovatelů – v tehdejším
Československu v podstatě
žádná dráha, na které by
vozy našly uplatnění, nebyla
– a nepodařilo se je prodat
ani do zahraničí.
Zájem o jednotku však pro-

jevilo brněnské Technické
muzeum, kam se dle podni-
kového časopisu pražského
dopravního podniku DP kon-
takt dostala až s přelomem
desetiletí. Zůstala však odsta-
vená pod širýmnebemna jed-
nom z místních nádraží
a koncem roku 1986 zamířila
do šrotu.
Z obou souprav nezůstalo

nic, ve střešovickém muzeu
MHD je dnes už jen model
jedné z nich. MATOUŠ WALLER

Dokončená jednotka R1 vystavená na dvoře smíchovského závodu

Před 55 lety se na Kačerově
testovalo lehké metro z ČKD
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Energetické společ-
nosti se chtějí sou-
středit na přípravu
ultrarychlých stanic.

Dobíjecí infrastruktura pro
elektromobily se loni v Čes-
ku rozšířila o stovky nových
stanic. Stále větší podíl při-
tom mezi nimi tvoří výkon-
nější ultrarychlé stojany. Spo-
lu s tím vzrostl i provoz dobí-
jecí sítě, provozovatelé evi-
dují meziroční nárůst odběrů
i počtu dobíjení o vysoké de-
sítky procent. Vyplývá to z in-
formací provozovatelů.

Prudký růst využívání dobí-
jecích stanic postupuje spo-
lečně se stoupajícím zájmem
o elektrická auta. V součas-
nosti je podle dat automobilo-
vých svazů v zemi registrová-
no přes 58 tisíc elektromobi-

lů. Za loňský rok jich lidé a fir-
my registrovali přes 21 tisíc.
Podle dopravních expertů je
hustota dobíjecí infrastruktu-
ry v Česku zatím dostačující,
v Evropě patří co do počtu sta-
nic k průměru.
Provozovatel největší sítě

společnost ČEZ loni zpro-
voznil 206 nových stojanů,
celkově jich tak nyní má ve
své síti téměř 1 000 s výko-
nem přes 100 megawattů
(MW). Ve většímíře se přitom
soustředila na rozšiřování ul-
trarychlých stanic, kterých
otevřela 133. „Z poptávky ři-
dičů jasně vyplývá, že prefe-
rují úsporu času díky ultra-
rychlému dobíjení. Právě ten-
to typ stanic proto začíná
v posledních letech mezi na-
šimi instalacemi převažovat
a dnes je každý pátý stojan
naší sítě ultrarychlý,“ uvedl
místopředseda představen-
stva ČEZ Pavel Cyrani.

Odběr elektřiny v síti ČEZ
meziročně stoupl o 56 pro-
cent na 14,9 gigawatthodiny
(GWh). Nejvytíženější byly po-
dle společnosti stanice u dál-
nic, z krajů pak ve Středočes-
kém kraji, Praze a také v Krá-
lovéhradeckém a Jihomorav-
ském kraji.

O 92 nových stanic se loni
rozšířila infrastruktura Praž-
ské energetiky (PRE), dohro-
mady jich tak nyní provozuje
skoro 900. Spotřeba energie
na nich podle podniku stoup-
la meziročně o 47 procent na
11,57 GWh elektřiny.
„V letošním roce se chce-

me soustředit zejména na pří-
pravu projektů ultrarychlých
dobíjecích hubů, ale i na roz-
voj privátního dobíjení.
V rámci veřejné sítě plánuje-
me zprovoznění přibližně
30 nových dobíjecích stanic
a přípravu projektů na výstav-
bu více než 200 dobíjecích sta-
nic pro roky 2027 a 2028. Na
naše distribuční trafostanice
budeme instalovatmoderněj-
ší stanice s navýšeným výko-
nem,“ popsal plány pro letoš-
ní rok vedoucí sekce Emobili-
ty v PRE Libor Hladík.
Společnost E.ON v loň-

ském roce zprovoznila 269

nových dobíjecích bodů pro
elektroauta v 56 nových loka-
litách. Celkově tak nyní pod-
nik má ve své síti více než
850 dobíjecích bodů. Řidiči
na nich loni odebrali více než
7,5 GWh elektřiny, což před-
stavuje meziroční nárůst do-
dané energie o 105 procent.
Nejvíce se přitom dobíjelo
v Praze, a to 1,3 GWh.
„Naše síť se již více let za-

měřuje na rozšiřování rychlé-
ho a ultrarychlého dobíjení
a tento trend jsme naplno po-
tvrdili i v roce 2025,“ uvedl
jednatel E.ON Drive Infra-
structure Martin Klíma.
Nejvytíženější jsou podle něj
lokality s vyššími výkony.
„V roce 2026 budeme naši ex-
panzi v segmentu ultrarychlé-
ho dobíjení ještě stupňovat.
Připravujeme zhruba 80 no-
vých lokalit, všechny jako do-
bíjecí huby s nejvyššími výko-
ny,“ dodal Klíma. ČTK

Dobíjecí stanice PRE
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na jízdenky po Evropě

regiojet.cz/valentyn

inzerce

Dobíjecí síť elektroaut se
rozšířila o stovky stanic
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Oceán místo sklepa?
Someliérka nové
chutě chválí.

V kovových klecích u malé-
ho ostrova Locos na severu
Chile skladují potápěči na
mořskémdně lahve vína. Stá-
lá teplota kolem jedenácti

stupňů Celsia po celý rok,
podtlak a správné množství
světla dobře imitují jeskynní
efekt tradičních podzem-
ních vinných sklepů. Jde
o nový projekt na podvodní
skladování.
„Postupně nacházíme urči-

té produkty, které pod vodou
fungují velmi dobře,“ pozna-
menal ředitel potápěčského

centra ODC v kraji Coquim-
bo Alejandro Soza. Lahve
jsou ponořeny v hloubce de-
seti až dvaceti metrů po
dobu osmi měsíců až jedno-
ho roku a obklopeny vápena-
tými sedimenty, které jsou
ideální pro stabilní ochranné
prostředí. Takové, které se
skvěle hodí pro dlouhodobé
zrání.

„Třísloviny jsou jemnější,
měkčí a tělo je elegantnější,“
řekla brazilská someliérka Lu-
ana Balbineová, když v potá-
pěčském centru ochutnávala
jedno z vín. Samotné cen-
trum ODC uvádí, že pod vo-
dou nejlépe zraje bílé víno
a odrůdy z chladného podne-
bí, jako je Chardonnay, Sau-
vignon Blanc a Pinot Noir. Me-

todu lze však použít i na jiné
odrůdy.
Konzervace vína pod vo-

dou se praktikuje už několik
desítek let, ale pro jednoho
z největších vývozců vína na
světě je tento způsob novin-
kou. V Chile je vinařství zá-
kladním kamenem národní
identity a významnýmekono-
mickýmmotorem. ČTK

Prožívat srdcem, nebo myslet hla-
vou? Tuto otázku si pokládá festival
japonského filmu Eigasai, který se
koná od 9. do 14. února v pražském
Kině Lucerna. Už 19. ročník představí
kromě současných japonských filmů
také animovanou klasiku.
Kromě šesti večerů s japonským

filmem bude součástí programu Ja-
ponský kulturní den, a to v sobotu
14. února od 10.30 do 18 hodin. Ná-
vštěvníci se mohou těšit i na výstavu
japonských mečů, vyzkoušet si sklá-
dání origami, psaní kaligrafie a další
tvořivé dílny. Většina workshopů je
zdarma. Nebude chybět japonské jíd-
lo, sladkosti a zelený čaj.

V rámci doprovodného programu
bude sobotní den protkaný živou kul-
turou. V pasáži Lucerna vystoupí oki-
nawští bubeníci Ryukyukoku Matsu-
ri Daiko a tanečníci Yosakoi Hanama-
ru. Společné vystoupení, které přiblí-
ží japonskou kulturu, nabídnou oblí-
bené Divadlo kjógen, tanec nihon
bujó předvede paní Izumo Šóčó, na ja-
ponskou flétnu rjúteki zahraje pan
Gotó Nobuhiro a rytmy taiko bubnů
rozezní Wadaiko Yosa-Yosa. Těšit se
můžete také na samostatný taneční
workshop s tématem tance Sakura
a v kavárně Lucerna bude ke zhlédnu-
tí výstava unikátní výtvarné techniky
kiokugami. Více www.eigasai.cz. MET

Dnomoře nabízí stabilní teplotu kolem, což je pro zrání velmi příznivé. 2x PROFIMEDIA

Japonský kjógen představuje komickou divadelní formu. ARCHIV DIVADLA KJÓGEN

inzerce

Chilská společnost nechává zrát
víno pod mořskou hladinou

sberatelskykabinet@post.cz

Přijedeme kamkoliv v Čechách i na Moravě.
Likvidujeme též celé pozůstalosti.

SBĚRATELSKÝ KABINET
MICHELSKÁ 18, Praha 4

VEŠKERÉ HODINKY VČETNĚ PRIM, TÉŽ NEFUNKČNÍ, I DÍLY A HODINÁŘSKÉ POZŮSTALOSTI,
MINCE, ODZNAKY, POHLEDNICE, MILITARIE, ZNÁMKY, KNIHY A ČASOPISY, VYZNAMENÁNÍ,

BANKOVKY, HRAČKY GRAMODESKY, NÁBYTEK DO R. 1970, RÁDIA, LAMPY A LUSTRY, UHLÁKY,
SKLO A PORCELÁN, VÁNOČNÍ OZDOBY A BETLÉMY I PAPÍROVÉ, MAPY, ANGLIČÁKY, OBRAZY

A GRAFIKY, STARÉ NÁDOBÍ A NÁŘADÍ, VZDUCHOVKY A ČTYŘLÍSTKY, ATP.

DROBNÉ STŘÍBRO (PŘÍVĚŠKY, NÁUŠNICE, PRSTÝNKY,
BROŽE ATP.). TAKÉ STOLNÍ STŘÍBRO A BANKOVKY.

NÁVŠTĚVY PO TELEFONICKÉ DOHODĚ602 229 348

RÁDI VYKOUPÍME:

VÝKUP KNIH!!!
AŽ 2 000 KČ ZA KAŽDÝCH 10 KNIH, KTERÉ OD VÁS VYKOUPÍME.

Cenné knihy ohodnotíme zvláště. Vykoupíme také pohlednice amapy.

avěk kPřij d Č

Festival Eigasai přinese
japonské filmy ze srdce
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Výstava orchidejí
opět láká na exotiku
a workshopy.

Už za pár týdnů se Botanická
zahrada hl. m. Prahy v Troji
promění v místo plné exotic-
kých příběhů, dobrodružství
a krásy. Od 27. února se zde
uskuteční oblíbená výstava
orchidejí, která letos ponese
podtitul Cesty objevitelů. Ná-
vštěvníky zavede nejen do
tropických krajin, odkud
tyto fascinující rostliny po-
cházejí, ale také do doby prv-
ních českých skleníků a po-
čátků pěstování exotických
druhů v Evropě i v českých
zemích.

Výstava ve skleníku Fata
Morgana představí bohatou
kolekci orchidejí ze sbírek bo-
tanické zahrady i od dalších
pěstitelů. Prostřednictvím te-
matických panelů se zájemci
seznámí s osobnostmi, které
stály za objevy těchto rostlin,
a dozvědí se, jak se orchideje
dostávaly do Evropy a k čes-
kým pěstitelům. O víkendech
se uskuteční workshopy, kde

si bude možno vyrobit napří-
klad originální skleníček s po-
kojovými rostlinami, a kaž-
dou březnovou sobotu budou
probíhat přednášky odborní-
ků, nejen z botanické zahra-
dy, věnované pěstování zele-
ně a zajímavostem ze světa
rostlin.
„Orchideje patří k nejatrak-

tivnějším sbírkám naší bota-
nické zahrady a výstavy se
těší velkému zájmu veřejnos-
ti. Letošní sezonu jsme zasvě-

tili evoluci ve světě rostlin
a přehlídka orchidejí se zamě-
ří na historii jejich objevů
a jejich cestu k českým a ev-
ropskýmpěstitelům.Milovní-
ci těchto krásných květin si
také mohou některou z rost-
lin odnést domů,“ zve na vý-
stavu Bohumil Černý, ředitel
zahrady.

Výstavu doplní dekorace
Součástí akce budou také
originální květinová aranž-

má a dekorace, které pro bo-
tanickou zahradu připravuje
floristka Klára Franc Vavříko-
vá spolu se studenty České za-
hradnické akademie Mělník.
Letos jejich tvorba tematicky
odkazuje na historické objevi-
telské cesty orchidejí – ná-
vštěvníci mohou vstoupit do
podpalubí lodi s Wardovou
skříňkou, ve které se tropic-
ké rostliny přepravovaly,
nebo do historické zámecké
oranžerie s květy orchidejí.

Tyto dekorace propojují este-
tickou krásu květin s fascinu-
jící historií jejich objevování
a pěstování a doplňují tak
vzdělávací efekt a vizuální zá-
žitek celé výstavy.

Odneste si krásu domů
Pro ty, kteří podlehnou kouz-
lu těchto rostlin, bude opět
připraven prodej orchidejí ve
výstavním sále v Ornamentál-
ní zahradě, který zajišťuje
společnost Pokojovky.cz. MET

inzerce

Botanická zahrada hl. m.
Prahy se pěstování orchide-
jí věnuje již od roku 1995.

• Výstavy se konají od roku
2006 a kolekce nyní čítá
přibližně 2 300 druhů,
z nichž mnohé se veřej-
nosti představují právě
během oblíbených
výstavních akcí.

• Letošní výstava ve sklení-
ku Fata Morgana potrvá
až do 15. března.

Výstava představí bohatou kolekci orchidejí ze sbírek botanické zahrady i od dalších pěstitelů. BZHMP

V letáku mohou být použity ilustrační fotografie. Ceny jsou bez dekorace. Za tiskové chyby
neručíme, případná změna vyhrazena. Nabídka platí do vyprodání zásob. Prodej je možný

pouze v obvyklém množství pro domácnost.

1 kg/19,90 Kč
1990Jablka červená 1 kg

1 kg/139,90 Kč
13990Haberská klobása 1 kg

Centrální výrobna Habry

1 kg/159,90 Kč
15990Zlatá kýta Premium 1 kg

Váhala

1 kg/157,63/147,90 Kč
5990Pizza Baroneta salámová 380 g,

šunková 380 g, sýrová 405 g

1 kg/119,90 Kč
11990Eidam 30 % 1 kg

1 m/0,17 Kč
990Toaletní papír Klasik XXL 1 x 60 m

1 l/23,801190
OBLAST: KM

LITOVEL MORAVAN, HOLBA ŠERÁK,
ZUBR GRAND 0,5 l

1 l/25,801290
OBLAST: JH

REGENT SVĚTLÝ LEŽÁK
0,5 l

1 l/23,801190
OBLAST: TR

HOSTAN HRADNÍ
0,5 l

1 l/23,801190
OBLAST: HB A SY

RYCHTÁŘ PREMIUM 0,5 l
ČERNÁ HORA HOŘKÁ 11 0,5 l

NAŠE NABÍDKA

1 kg/52,67 Kč

790

RŮZNÉ PŘÍCHUTĚ
SAMETOVÝ JOGURT 150 g

SÍŤ PRODEJEN COOP HB: HAVLÍČKOBRODSKO, KROMĚŘÍŽSKO, OLOMOUCKO, SVITAVSKO, TŘEBÍČSKO, JINDŘICHOHRADECKO | www.coophb.cz

PONDĚLÍ AŽ STŘEDA

9.2. – 11.2.2026

Vydejte se na Cesty objevitelů
RÁJ ORCHIDEJÍ
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Nejde jen o talent. Jde o od-
vahu hledat vlastní cestu,
chuť makat a potkat lidi, kte-
ří vám otevřou dveře do světa
umění. Právě takový rok sli-
buje Akademie MenART, kte-
rá v lednu otevřela přihlášky
do svého 9. ročníku.
MenART není klasický

kurz ani soutěž o medaile.
Jde o intenzivní celoroční
mentoringový program, kte-
rý propojuje mladé umělce,
jejich učitele a špičkové osob-
nosti umělecké scény. Vzni-
ká tak prostor pro růst, hledá-
ní vlastního stylu a smyslupl-
nou práci s talentem.
„Podstatou MenARTu je in-

tenzivní práce s talentem
v jeho raných fázích a součas-
ně inspirace pedagogů ZUŠ,
kteří mají na mladé umělce
zásadní vliv. Na propojení stu-
denta, pedagoga a mentora
a na vzájemné sdílení pedago-
gických přístupů celémentor-
ské skupiny v uceleném roč-
ním programu máme skvělé
zpětné vazby. Je to šťastně na-
stavený inkubátor talentů,
který podává pomocnou
ruku a propojuje,“ říká zakla-
datelka a ředitelka Akademie
MenART Dana Syrová.
Právě mentoring je podle

umělců tím, co MenART odli-
šuje od jiných projektů.
„Mentoring má smysl – pro-
pojuje unikátním způsobem

světy ZUŠ a profesionálního
umění,“ shrnuje zakládající
mentor Akademie MenART
a ředitel Pražské konzervato-
ře Ivo Kahánek.
Podobně mluví i flétnista

Jan Ostrý, který je součástí
programu už několik let.
„Program kombinuje prvky
výuky, veřejného vystoupení
i přátelských setkání s lidmi,
kteří sdílejí vášeň pro hudbu.
Kromě technických a odbor-
ných dovedností se zde učí-
me prostřednictvím hudby
komunikovat, naslouchat
a sdílet své myšlenky s ostat-
ními – ve všech významech
těchto slov. Je mi ctí, že
mohu již posedmé stát po
boku mladých talentů a být
součástí tohoto výjimečného
společenství,“ říká.
Silné osobní momenty při-

náší MenART také do dalších
uměleckých oborů, nejedná
se pouze o hudbu. „Už sedm
let se v MenARTu setkávám
s mladými tanečníky. Každé
setkání je pro mě inspirací
a obohacením. Vím, jak zá-
sadní je mít na začátku osob-
nosti, které otevřou dveře
k umění,“ myslí si choreo-
graf a tanečník Jan Kodet.
Akademie MenART dává

mladým umělcům možnost
zažít rok, který může zásad-
ně ovlivnit jejich další směřo-
vání – profesní i lidské. MET Mladí umělci se představí i na výstavě Na cestě. MARIE MATULA SIEBER

Během uplynulých ročníků
prošlo programem MenART
více než 881 studentů a 556
pedagogů z celého Česka.
Mnozí stipendisté dosáhlimi-
mořádných výsledků v soutě-
žích nebo při přijímacích
zkouškách na umělecké ško-
ly a pokračují ve své umělec-
ké kariéře.
Roční cestu zakončuje Aka-

demie MenART slavnostními
společnými koncerty, před-
staveními a výstavou. Absol-
venti Stipendijní akademie
se v závěrumentorského pro-

gramu představují tradičně
na prestižních festivalech
MHF Pražské jaro, na slav-
nostním Salonu ZUŠ – v letoš-
ním roce proběhne 17. květ-
na a představí dialogy akor-
deonů a violoncell i světové
premiéry 3miniatur. Na Sme-
tanově výtvarné Litomyšli
představí tradiční výstavu NA
CESTĚ, vždy v netradičních
výstavních prostorách, sku-
pin Aleše Najbrta, Hanuše La-
mra a Jiřího Franty pod zášti-
tou starosty města Litomyšl
Dana Brýdla a hejmana Pardu-

bického kraje Martina Neto-
lického. Samostatný projekt
pro letošní Smetanovu Lito-
myšl se představí s progra-
mem festivalu. Dalšími pod-
porovateli absolventských
slavnostních výstupů jsou
House of Lobkowicz, Kinský
Art Media a divadlo Minor.
Speciální příležitost nabíd-

lo letos bývalým absolven-
tům také České centrum v Pa-
říži, kde v lednu vystoupili
spolu se zakládající mentor-
kou MenART Beatou Hlaven-
kovou. MET

V 9. ročníku Akademie
MenART ve školním roce
2026/2027 povedou 16men-
torských skupin výrazné
osobnosti:

• Hudba: Ivo Kahánek
(klavír), Karel Košárek
(klavír), Jan Fišer (housle),
Kateřina Kněžíková (zpěv),
Jan Ostrý (flétna), Tomáš
Jamník (violoncello), Tomáš
Františ (fagot), Vladislav
Borovka (hoboj), Pavel Steidl
(kytara), Beata Hlavenková
(klavír, skladba, improviza-
ce), Radka Fišarová (zpěv),
Radek Baborák (práce
s orchestry)

• Výtvarné umění: Dominik
Lang (socha, objekt, instala-
ce), Ester a Milan Starých
(tvůrčí psaní, ilustrace),
Simona Rybáková (textilní
a kostýmní tvorba)

• Tanec: Jan Kodet

• Divadlo: Daniel Hrbek

• Odkaz na přihlášky i poža-
davky na zaslané materiály
od jednotlivých mentorů
jsou k dispozici na webu
www.menart.cz. Uzávěrka
přihlášek do 9. ročníku Sti-
pendijní akademie MenART
je 31. března 2026.

Absolventi se představí
na řadě významných akcí

KDO STUDENTY POVEDE A KDE SE PŘIHLÁSIT

Absolventi dostávají pravidelně prostor na festivalu Smetanova Litomyšl. IVAN KREJZA

Zavedený stipendijní program pro talento-
vané mladé umělce nedávno otevřel přihláš-
ky do svého 9. ročníku. Hlásit se mohou
žáci základních uměleckých škol i studenti
vyšších stupňů vzdělávání společně
se svými pedagogy.

Žijete uměním? Přihlaste
se do Akademie MenART
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ČEKÁ NÁS ŽHAVÉ LÉTO!

OneRepublic a Alice Cooper

Prázdniny můžete zahájit za zvuku pop-rocku. Koncert populární skupiny OneRepublic v rámci turné From
EuropeWith Love Tour 2026 se uskuteční 27. června na letišti v Letňanech. Necelý rok po vyprodaném kon-
certu v O2 areně představí parta z Colorada svoje hity i pod širým nebem. Rock zazní o pár dní později v Plz-
ni. Rocková legenda Alice Cooper se po dvou letech vrací do České republiky. Fanouškům se představí
30. června 2026 v plzeňské Logspeed CZ Aréně. Hudebník, vlastním jménem Vincent Damon Furnier,
je proslulý svými provokativními vystoupeními i scénickými triky, které z něj udělaly ikonu světového roc-
ku. Jeho kariéra začala už v 60. letech a přinesla hity jako School’s Out, Poison či No More Mr. Nice Guy.
Naposledy se Alice Cooper ukázal českým fanouškům loni v Pardubicích, kde sklidil nadšené reakce.

ZZ Top, Pitbull a Judas Priest

Také v červenci nás čeká hudební nářez. Do Pardubic dorazí legendár-
ní americká skupina ZZ Top. Koncert odehraje 6. července v Enteria aré-
ně. Poznávacím znamením skupiny jsou kromě přímočarého jižanské-
ho bluesrocku také dlouhé plnovousy dvou členů. Kapelu tvoří kytaris-
ta a zpěvák Billy Gibbons, bubeník Frank Beard a baskytarista Elwood
Francis, který nahradil zesnulého Dustyho Hilla.

Trochu jinou muziku do Česka pro změnu přiveze raper Pitbull. Držitel
Grammy vystoupí 26. července na pražském Letišti Letňany. Pětačtyři-
cetiletý Američan s kubánskými předky, kteří uprchli do Miami před Fi-
delem Castrem, prorazil do mainstreamu v roce 2009 se svým čtvrtým
albem Pitbull Starring in Rebelution. Do čela hitparády Billboard Hot
100 se poprvé dostal se singlem Give Me Everything z roku 2011.

V srpnu si na své přijdou fanoušci metalu. Musí se ale vydat na východ
republiky. Judas Priest zahrají 2. srpna v ostravské Ostravar areně.
Kapela se zformovala v roce 1969 v Birminghamu, od té doby prodala
přes 50 milionů alb. TEXT: MAH, FOTO: 4X PROFIMEDIA, MAFRA

Je sice teprve únor, ale my pro vás máme pár důvodů, proč se už
nyní těšit na léto. Na koncertní mapě se totiž objeví světová jména,
která zaplní haly i open air areály napříč republikou.
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Spisovatel Miloslav Švandrlík: „Muž chce po boku milované ženy zestárnout. (tajenka).“

Tajenka:Onatenúmyslnemá.

AUTOR KŘÍŽOVKY: JAROSLAV VANĚČEK

inzerce

Vyberte kraj Vyberte okres
Vybrat

WWW.METRO.CZ

KAŽDÝ DEN

AKTUÁLNÍ
ZPRAVODAJSTV

Í

Z VAŠEHO KRAJE
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14.40 Reportéři ČT
15.30 Úsměvy Borise Rösnera
16.10 Polopatě
17.00 Na cestě

po údolí řeky Douro
17.30 AZ-kvíz
18.00 Události v regionech
18.25 Kde domovmůj?
19.00 Události
19.56 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.15 Vyprávěj
Promoce. Seriál (ČR, 2009-2013)

21.10 Všechnopárty
22.04 Výsledky losování

Šťastných 10
22.05 Hercule Poirot XIII

Sloni mají paměť
23.35 Inspektorka

Candice Renoirová V

15.30 Bitvy 2. světové války vbarvě
16.15 Osudové lásky (5/12)
16.45 Život válečníka
17.35 Síť nenávisti
18.05 Stanley Tucci

a všechny chutě Itálie II
18.45 Terapie (25/45)
19.10 Krásné živé památky (5/16)
19.40 Postřehy odjinud
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Šok
Krimifilm (Fr., 1982)

21.40 Firefox
Akční film (USA, 1982)

23.55 Plná penze
Komedie (Fr., 2015)

1.15 Televizní klub neslyšících
1.40 Zrezivělá krása

Elektrárna pod Čertovou stěnou

13.40 Kriminálka
Las Vegas VII (23, 24)

15.30 Výměnamanželek X
17.00 Odpolední Televizní noviny
17.15 Odpolední

sportovní noviny
17.30 Na lovu III
18.30 Ulice (5065)
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Harry Potter
a Princ dvojí krve
Fantasy (USA/VB, 2009)

23.30 Prci, prci, prcičky 2
Komedie (USA, 2001)

1.45 Kriminálka
Las Vegas VII (23, 24)
Krimiseriál (USA, 2006)

3.35 Ulice (5065)

10.10 Polabí (40)
11.35 Inkognito
12.40 Námořní vyšetřovací

služba XI (21, 22)
14.30 Show Jana Krause
15.35 Inkognito
16.40 Ano, šéfe!
17.55 Prostřeno!
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Máme rádi Česko
22.05 Máme rádi Česko
23.55 Ano, šéfe!
1.05 Policie v akci
2.05 Námořní vyšetřovací služba

XI (21, 22)
Krimiseriál (USA, 2013)

3.50 Policie v akci
4.50 Libovky Pepy Libického

06.00 Ranní fresh
10.00 Óčko hity
13.00 Soundtracky
14.00 Óčko hity
15.00 1Charted
16.00 Top 4 Óčko chart
16.20 Óčko hity
16.30 UŽÍT Snow Tour
16.35 Óčko hity
17.00 NewMusic Radar
17.20 Óčko hity

18.00 CZ & SK
19.00 Best of

WINTER SPORTS
20.00 Party ride

Dance music na večerní mejdan
22.00 O Black Party

Hip hop a R’n’B
23.00 Party ride

Dance music na noční mejdan

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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12.00 Z metropole, Regiony
12.25 Hobby naší doby
12.50 Postřehy odjinud
13.05 Kocourkov
14.05 O velkém nosu
14.45 Na kolejích čeká vrah
16.20 Hercule Poirot XIII
17.55 Kočka není pes
18.25 Kluci v akci
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny

20.10 Peče celá země
21.20 Pan herec Miroslav Donutil
22.14 Výsledky losování Šťast-

ných 10 a Euromiliony
22.15 Komisař Montalbano

Krimiseriál (It., 2001)
0.15 Hercule Poirot

A co tvoje zahrádka?
1.10 Sama doma

09.40 Otcové průmyslu (5/10)
10.05 Letecké katastrofy
10.50 Modrá krev IV (5/10)
11.45 Odhalené krásy

Pompejí (2/2)
12.30 Babylon
13.00 Tenis. Davis Cup 2026
19.00 Pevnosti (5/13)
19.20 Osudové lásky (5/12)
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 HraběMonte Christo (2/4)
Navrátilec. Seriál (Fr., 1979)

21.30 Prohnilí proti prohnilým
Komedie (Fr., 1990)

23.15 Sbohem, pane Haffmanne
Drama (Fr., 2022)

1.05 Neznámá Země
Očima Arthura C. Clarka

1.25 Zrezivělá krása

07.35 Víkend
09.15 Pan profesor (11)
10.25 Na lovu:

Narozeninový Comeback
11.55 Za pět minut dvanáct
13.00 Dolittle
15.00 Krotitelé duchů: Odkaz
17.30 50x a stále poprvé
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Dungeons & Dragons:
Čest zlodějů
Fantasy komedie (USA, 2023)

23.15 Padesát odstínů šedi
Romantické drama (USA, 2015)

1.45 Krotitelé duchů: Odkaz
Akční komedie (USA/Kan., 2021)

4.20 Kriminálka Anděl II (1)
Krimiseriál (ČR, 2010)

06.00 Lodí přes Kornati
06.10 M.A.S.H (104-108)
08.45 Autosalon.tv
09.50 Fotr na tripu VII
10.35 Inkognito
11.40 Máme rádi Česko
15.25 Křtiny
17.05 Jak napálit advokáta
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Indiana Jones
a Chrám zkázy
Dobrodružný film (USA, 1984)

22.35 Jakomalé děti
Romantický film (USA, 2006)

1.20 Rytmická sekce
Thriller (VB, 2020)

3.35 Vražedné záhady
slečny Fisherové III (4, 5)

06.00 Ranní fresh
10.00 YouTube chart: Česko
12.00 Óčko hity
14.00 Óčko Chart
16.00 Soundtracky
17.00 Óčko hity

Klipy nonstop
18.00 CZ & SK

České a slovenské klipy
19.00 YouTube chart: Česko

Žebříček klipů z YouTubu

19.20 Óčko hity
19.30 Top 4 Óčko chart
19.50 Óčko hity
20.00 Party ride
22.00 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO
22.55 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO
1.00 Party ride

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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12.00 Otázky VáclavaMoravce
13.05 O houslích krále snů
14.10 Příklady táhnou
15.40 Utopím si ho sám
17.10 Rozpaky kuchaře

Svatopluka (5/13)
18.25 Co naše babičky uměly

a na comy jsme zapomněli
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.10 Neuer (5/8)
Krimiseriál (SR, 2025)

21.20 Výborná SHOW
22.04 Výsledky losování

Šťastných 10
22.05 Na kolejích čeká vrah

Detektivní film (ČR, 1970)
23.40 Případy detektiva

Murdocha XVIII

09.55 Nedej se
10.25 Křesťanský magazín
10.50 Povinnosti nejen svaté (3/3)
11.20 Kočka není pes
11.50 Postřehy odjinud
12.00 Tenis. Davis Cup 2026
18.00 TOP 10 zvířecích mláďat
18.55 Naše lázně (2/10)
19.20 Zajímavosti z regionů
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Tombstone
Western (USA, 1993)

22.10 Nesnesitelná lehkost bytí
Romantické drama (USA, 1988)

1.00 Lví kosti
1.55 Osvětim:

Hlasy přeživších (4/5)
Vyhlazení

2.35 Počesku

06.30 Odznak Vysočina II
07.50 Zlatá labuť (6)
09.10 My, chalupáři
10.25 Ledničko, vyprávěj!
11.15 Náhodnýmilionář
13.10 Černý rytíř
15.10 Robin Hood
18.05 Na lovu: Hvězdný speciál III
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Extraktoři (3)
Naděje. Seriál (ČR, 2023)

21.35 Kriminálka Anděl II (2)
Krimiseriál (ČR, 2010)

22.50 Střepiny
23.25 22. míle

Akční film
(Čína/USA/Kolumb., 2018)

1.15 Kriminálka Anděl (11)

12.00 Receptář prima nápadů
12.55 Libovky Pepy Libického
13.40 Zahradnice po ruce
14.20 Vychytávky Ládi Hrušky
15.35 Jak se staví sen – extra
16.40 Matka v trapu
18.55 Hlavní zprávy
19.32 Losování

loterie Megamaxa
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Holka od vedle
Romantická komedie (ČR, 2025)

22.20 Nebezpečný cíl
Thriller (USA, 2008)

0.20 Sherlock
Reichenbašský pád.
Krimiseriál (VB, 2012)

2.15 Na tuhle nemám
Romant. komedie (USA, 2010)

06.00 Ranní fresh
10.00 Óčko Chart
11.30 Óčko hity
13.00 Soundtracky
14.00 Radio top 25
15.50 Óčko hity
16.00 NewMusic Radar
16.25 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Top 4 Óčko chart
19.20 Óčko hity

20.00 O BLACK FRESH
Výběr z fresh novinek
z O BLACK TV

21.00 Hot hity
Žhavé klipy

22.00 KOŤÁK LIVE
Late night talk show

22.30 KOŤÁK LIVE
23.00 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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Máte vlhkou nemovitost?
Moderní řešení vlhkosti bez bourání zdí
Vlhkost v domě trápí
stále více českých
domácností. Moderní
technologie nabízí
účinnou alternativu
ke starším metodám.

Vlhké skvrny na stěnách, zatuch-
lý vzduch, plísně. Tento problém
dobře znají majitelé starších ne-
movitostí, kde chybí kvalitní hyd-
roizolace. Tradiční řešení jako
podřezání zdiva nebo chemická
injektáž jsou často dražší, kompli-
kovaná a mohou poškozovat pů-
vodní strukturu budovy. Krátkodo-
bá řešení, jako opakované nátěry
a chemické přípravky problém jen
maskují, příčina zůstává a vlhkost
se vrací.

Technologie 21. století
s osvědčenými principy
Osmo technologie využívá elekt-
roosmózu – princip, který znali už
naši předkové. Elektromagnetické
pole vytlačuje molekuly vody zpět
do země, kam patří. Rozdíl je v mo-
derním provedení: dnešní systém
pracuje spolehlivě a bez nutnosti
údržby desítky let.

Jak to funguje?
• Na stěnu se připevní nenápadné
zařízení

• Připojí se do el. zásuvky pomocí
adaptéru

• Proběhne vstupní měření vlhkosti
u montáže

• Systém automaticky odvlhčuje
zdivo 24 hodin denně

• První výsledky jsou vidět už
po několika měsících

• Kontrolní měření probíhá po 12-15
měsících

• Po kontrole následuje návrh ře-
šení opravy povrchových úprav
(oprava omítek apod.)

Osmo technologie funguje u vět-
šiny typů zdiva (beton, tvárnice,
cihla, kámen) – od rodinných domů
přes bytovky až po památkově
chráněné objekty. Odvlhčuje příze-
mí i sklepy.

Vlhkost v domě ohrožuje zdraví
obyvatel, hodnotu nemovitosti
a zvyšuje náklady na vytápění.

Objednejte si bezplatnou konzul-
taci se specialistou na odvlhčení
staveb. Součástí konzultace je bez-
platné měření vlhkosti a návrh řeše-
ní vašich problémů.

INZERCE

Volejte ZDARMA DENNĚ od 9:00 do 21:00 infolinku
800 885 885 a domluvte si bezplatnou konzultaci

v termínech od 9. 2. - 13. 2. 2026 a 16. 2. - 20. 2. 2026.
Nebo navštivte www.osmodry.cz
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20.10 Místo zločinu Zlín (6/12)
Lest. Krimiseriál (ČR, 2025)

21.15 Reportéři ČT
21.55 Reportéři +
22.25 Sága rodu Hardacrů (6/6)

Dramatický seriál (VB, 2024)
23.10 Komisař Montalbano

Krimiseriál (It., 2001)
01.05 AZ-kvíz tentokrát s TCL
01.35 Z metropole,

Týden v regionech

20.00 Napřed střílej, pak se ptej
Western (It., 1975)

21.50 Prožít si své peklo
Drama (N/Fr., 1977)

23.30 Sraz (6/6)
Seriál (Fr., 2022)

00.20 Lví kosti
01.10 Před půlnocí
01.40 Za našima humny
02.05 Osud psaný kartami
02.35 Historie.cs

20.20 Odznak Vysočina IV (3)
Krása na odstřel.
Krimiseriál (ČR, 2026)

21.40 Specialisté (127)
Smrt kolegy. Krimiseriál (ČR, 2021)

22.50 Víkend
23.30 Extraktoři (3)

Naděje. Seriál (ČR, 2023)
00.40 Kriminálka

Las Vegas VIII (1, 2)
Krimiseriál (USA, 2007)

20.15 Polda II (3, 4)
Lovci pokladů / Čarodějky.
Detektivní seriál (ČR, 2017)

22.40 V. I. P. vraždy II (8)
Hazard s havětí.
Detektivní seriál (ČR, 2017)

00.00 Ano, šéfe!
01.10 Policie v akci
02.05 Námořní vyšetřovací

služba XI (23)
Krimiseriál (USA, 2013)

16.00 Best of O Snow Tour 2026
17.00 3x3
17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Best of PAULIE GARAND
20.00 Óčko hity
21.00 KOŤÁK LIVE
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 9. 2.

20.10 Inspektorka
Candice Renoirová V
Krimiseriál (Fr., 2016)

21.05 Četnické humoresky (6/39)
Směšný vrah.
Krimiseriál (ČR, 2000)

22.25 Kobry a užovky
Komediální drama (ČR, 2015)

00.15 Sága rodu Hardacrů (6/6)
Dramatický seriál (VB, 2024)

01.00 AZ-kvíz tentokrát s TCL

20.00 Stanley Tucci
a všechny chutě Itálie II

20.45 Čechoslováci v gulagu (2/3)
21.40 Letecké katastrofy
22.30 Šest žen Jindřicha VIII (1/3)
23.25 Amerigo Vespucci, zapo-

menutý jmenovec Ameriky
00.15 Evropa dnes
00.45 Televizní klub neslyšících
01.10 Náš venkov
01.40 Před půlnocí

20.20 Bratři a sestry (34)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Comeback
Křik kormorána / Let mouchy.
Sitcom (ČR, 2010)

22.55 Na Vaší straně
23.30 Kriminálka

Las Vegas XV (10)
Krimiseriál (USA, 2014)

00.30 Kriminálka
Las Vegas VIII (3, 4)

20.15 Polabí (41)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.35 7 pádů Honzy Dědka
22.40 7 pádů Honzy Dědka
23.55 Ano, šéfe!
01.05 Policie v akci
02.00 Námořní vyšetřovací

služba XII (1, 2)
Krimiseriál (USA, 2014)

03.50 Policie v akci
04.55 Libovky Pepy Libického

16.50 Óčko hity
17.00 3x3
17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Óčko hity
20.00 Soundtracky
21.00 KOŤÁK LIVE
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Vyprávěj
Ctitel. Seriál (ČR, 2009-2013)

21.05 Pustina (6/8)
Seriál (ČR, 2016)

22.10 Přišla v noci
Černá komedie (ČR, 2023)

23.40 Inspektorka
Candice Renoirová V
Krimiseriál (Fr., 2016)

00.30 AZ-kvíz tentokrát s TCL
01.00 Banánové rybičky

20.00 Modrá krev IV (6/10)
21.00 V karavanu

po Slovinsku (6/6)
21.25 Nevadí, AI to vymyslí
21.55 Šok

Krimifilm (Fr., 1982)
23.30 Zabijte diktátora
00.25 Tajemství faraonů (1/6)
01.20 Před půlnocí
01.45 Plachý kras
02.10 Historie.cs

20.20 Výměnamanželek XIX
21.45 Utajený šéf II
23.05 Kriminálka

Las Vegas XV (11)
Krimiseriál (USA, 2014)

00.05 Kriminálka
Las Vegas VIII (5; 7)
Krimiseriál (USA, 2007)

02.10 Kriminálka
Las Vegas XV (11)
Krimiseriál (USA, 2014)

20.15 Kamarádi (84)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.40 Show Jana Krause
22.45 Show Jana Krause
23.55 Ano, šéfe!
01.05 Policie v akci
02.00 Námořní vyšetřovací

služba XII (3, 4)
Krimiseriál (USA, 2014)

03.50 Policie v akci
04.50 Libovky Pepy Libického

14.00 Best of BLACKPINK
15.00 YouTube chart: Česko
17.00 3x3
17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Best of O Snow Tour 2026
20.00 O Black List
21.00 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Inspektorka
Candice Renoirová V
Krimiseriál (Fr., 2016)

21.10 Gejzír
21.40 Máte slovo sM. Jílkovou
22.35 Na stopě
23.00 Případy detektiva

Murdocha XVIII
Krimiseriál (VB/Kan., 2024)

23.55 Pustina (6/8)
Seriál (ČR, 2016)

20.00 Tajná nacistická věda (4/8)
20.50 Otcové průmyslu (6/10)
21.20 Naše lázně (3/10)
21.50 Osvětim:

Hlasy přeživších (5/5)
22.25 Největší

apokalypsy dějin II (6/6)
23.15 Poslední tajemství lidstva
00.50 Československý filmový

týdeník 1976 (1604/2379)
01.05 Křesťanský magazín

20.20 Bratři a sestry (35)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Comeback
Bez kláves neodejdu / Třinácté
pivo. Sitcom (ČR, 2010)

22.55 Kriminálka
Las Vegas XV (12)
Mrtvý les. Krimiseriál (USA, 2014)

23.55 Kriminálka
Las Vegas VIII (8, 9)
Krimiseriál (USA, 2007)

20.15 Polabí (42)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.35 Inkognito
22.40 Inkognito
23.50 Ano, šéfe!
01.05 Policie v akci
02.00 Námořní vyšetřovací

služba XII (5, 6)
Krimiseriál (USA, 2014)

03.50 Policie v akci
04.50 Libovky Pepy Libického

15.00 Óčko Chart
17.00 3x3
17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Óčko hity
20.00 Soundtracky
21.00 Top 4 Óčko chart
21.20 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 12. 2.
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